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○仲村宗男 教育長 皆様、おはようございます。 

 本日の出席委員は４名で、定足数を達しております。 

 ただいまより令和６年第１回宜野湾市教育委員会定例会を開催いたします。 

 本委員会で審議します案件は、直近で指導部より追加議案が出されましたので、議案１件と

なってございます。 

 本日の会議録署名人は、親川教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いします。 

○親川利恵 委員 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 続きまして、去る 11 月 27 日開催の第 14 回定例教育委員会会議録の承認を行います。 

 会議録の署名委員は下地教育委員になっております。会議録につきましては、既に配付して

ございますが、字句の訂正を除き、承認していただきたいと存じます。よろしいでしょうか。 

○下地美幸 委員 はい。 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。 

 ただいま、第 14 回定例教育委員会の会議録について承認いただきました。後ほど下地教育委

員にはご署名をお願いいたします。 

 

（教育長諸般の報告） 

○仲村宗男 教育長 それでは、教育長諸般の報告を行います。 

 緑色の報告資料１ページを御覧ください。 

 12 月 28 日木曜日、声優仲村宗悟さんによる市長・教育長表敬訪問がございました。宗悟さ

んは同日、浦添のパルコでラジオ番組に出席することになっていて、その合間を縫って、役所

に来庁されました。故郷宜野湾市や沖縄県のために観光大使などでお役に立ちたいとの強い要

望から、市長表敬が実現したということです。 

 １月４日、「令和６年年始式」が市役所の玄関前で行われました。市長の年頭の挨拶がありま

した。報告書には書いていないのですが、同日午後から、13 小中学校の年頭の挨拶のために各

学校に指導部長と出向いております。 

 １月５日、「令和６年宜野湾市消防出初式」がございました。 

 夕方からは、「令和６年新春の集い」がラグナガーデンホテルで開催されました。 

 １月 16 日火曜日、市校長会を開催しております。 

 １月 17 日水曜日、報告書にはございませんが、桑江光子先生という元小学校の先生がいらっ

しゃって、「幸せなら手をたたこう 誕生物語」という本を寄贈していただきました。各小学校

に２冊ずつ配付することになっております。 
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 なお、桑江光子先生は、昨年は「よかったね、よかったね」という本を寄贈しております。

こちらも各学校に贈呈しております。 

 １月 18 日、「令和５年度中頭地区市町村教育委員会協議会講演会」が宜野湾マリン支援セン

ターで開催されました。 

 １月 19 日、「沖縄県都市教育長協議会」が石垣市役所で行われました。夜は懇親会があり、

１泊し、20 日に帰っております。 

 １月 21 日、「令和６年宜野湾市二十歳のつどい」がラグナガーデンホテルで行われました。

今年は特別ゲストとして、Nanaironote というグループにミニライブをしていただきました。

好評を博したと考えております。 

 なお、来年は、宜野湾市民会館の改修工事が終了しますので、市民会館での開催となる予定

です。 

 １月 24 日、本日、第１回定例教育委員会会議を行います。 

 以上が教育長の諸般の報告といたします。 

 

○仲村宗男 教育長 教育長諸般の報告に対し、ご質疑のある方は挙手をお願いいたします。

よろしいでしょうか。 

○一同 質疑なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。質疑もないようですので、質疑を終わりたいと

思います。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 日程１「議案第１号 県費負担教職員の懲戒処分の内申について」を議題といたします。 

 本件は人事案件であり、宜野湾市教育委員会会議規則第５条に基づき、審議を非公開とさせ

ていただきたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。異議なしということですので、日程１「議案第

１号」は非公開といたします。 

 

〈非公開〉 

 

  

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、質疑はこれにて終了
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いたします。 

 これより県費負担教職員の懲戒処分の内申についてを採決いたします。 

 本件は原案のとおり承認することにご異議ございませんか。 

○一同 異議なし 

○仲村宗男 教育長 ありがとうございます。ご異議ございませんので、本件は原案のとおり

承認されました。 

 これにて、日程１、議案第１号を終了いたします。 

 休憩いたします。 

 

○仲村宗男 教育長 再開いたします。 

 続きまして、教育部からの連絡事項をお願いいたします。 

（連絡事項） 

１、教育部 

・二十歳のつどいについて 

２、指導部 

 

○仲村宗男 教育長 本日の会議はこれにて閉会いたします。 

 ご協力ありがとうございました。 


